
 - 1 - 

〇 招 集 告 示 

 

坂戸・鶴ヶ島消防組合告示第５号 

 

 平成３０年５月２２日第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨時会を坂戸・鶴ヶ島消防組合消防本部に招

集する。 

 

   平成３０年５月９日 

 

                     坂戸・鶴ヶ島消防組合管理者  石 川   清 

 

記 

  １ 議長辞職の件                                       

 

〇 会  期 

  平成３０年５月２２日 １日間 
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                〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員 

 

応招議員（８名） 

     １番   弓  削  勇  人         ２番   髙  橋  剣  二 

     ３番   内  野  嘉  広         ４番   内  田  達  浩 

     ５番   猪  俣  直  行         ６番   松  尾  孝  彦 

     ７番   平  瀬  敬  久         ８番   石  井     寛 

 

不応招議員（なし） 
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平成３０年第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨時会 

 

〇議事日程（第１号） 平成３０年５月２２日 

 

 日程第１ 議席の指定について                                  

 日程第２ 会議録署名議員の指名について                             

 日程第３ 会期の決定について                                  

 日程第４ 諸報告                                        

      (1) 議員の辞職許可及び補欠選挙の結果について                     

      (2) 現金出納検査の結果について（監査報告第３号）                   

 日程第５ 議長辞職の件                                     

 日程第６ 議長の選挙について                                  

 日程第７ 議席の一部変更について                                
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午前１０時００分開会 

 出席議員（８名） 

     １番   弓  削  勇  人         ２番   髙  橋  剣  二 

     ３番   内  野  嘉  広         ４番   内  田  達  浩 

     ５番   猪  俣  直  行         ６番   松  尾  孝  彦 

     ７番   平  瀬  敬  久         ８番   石  井     寛 

 

 欠席議員（なし） 

 

 説明のための出席者 

   管 理 者   石  川     清       副管理者   齊  藤  芳  久 

 

   会  計 

          鈴  木  光  一       消 防 長   岡  部  久  志 

   管 理 者 

 

   参  与   髙  橋  長  美       次  長   金  子  和  宏 

 

                           副 参 与 

   次  長   寺  田  精  一      （庶務課長   中  村  政  美 

                           事務取扱） 

   副 参 与 

  （坂  戸   鹿 ノ 戸  和  弘       予防課長   斉  藤  信  吾 

   消防署長 

   事務取扱） 

 

   警防課長   神  田  栄  彦       指令課長   小  澤     実 

 

   鶴 ヶ 島              

          中  村  元  治       監査委員   田  中  浅  男 

   消防署長 

 

 

 事務局職員出席者 

   書  記   沼  田  淳  司       書  記   佐  藤  将  人 

   書  記   田  中  栄  一       書  記   鬼  塚  大  吾 

   書  記   綿  貫  智  子 
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   ◎開会及び開議の宣告                        （午前１０時００分） 

〇猪俣直行議長 議員の皆さん、おはようございます。 

  現在の出席議員、８人全員でございます。 

  よって、定足数に達しておりますので、ただいまから平成30年５月第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨

時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 

                       ◇                       

 

   ◎議長の挨拶 

    （猪俣直行議長起立） 

〇猪俣直行議長 議事に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  本日、平成30年５月第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨時会を開会いたしましたところ、議員各位にお

かれましては公私ともにお忙しい中ご出席をいただき、ここに開会の運びとなりましたことに対し、厚く

御礼を申し上げます。 

  また、説明者におかれましても、ご多用の中、石川管理者、齊藤副管理者をはじめ関係者のご出席をい

ただき、御礼を申し上げる次第であります。 

  なお、内田議員さん、石井議員さんにおかれましては、去る４月26日に行われました坂戸市議会臨時会

におきまして消防組合議員に選出をされましたことに対し、心からお喜びを申し上げる次第でございます。 

  議員皆様には、本組合充実のため、何とぞ慎重ご審議の上、議事の運営につきましても格別のご協力を

賜りますようお願いを申し上げまして、開会の挨拶といたします。 

    （猪俣直行議長着席） 

 

                       ◇                       

 

   ◎議事日程の報告 

〇猪俣直行議長 議事日程につきましては、お手元に配付のとおりです。 

  直ちに本日の議事に入ります。 

 

                       ◇                       

 

   ◎議席の指定について 

〇猪俣直行議長 日程第１・「議席の指定について」を行います。 

  坂戸市議会による消防組合議員の補欠選挙に伴い、新たに消防組合議員となられました議員の議席を会

議規則第４条第２項の規定により、議長において、５番、内田達浩議員、８番、石井寛議員と指定いたし

ます。 
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〇猪俣直行議長 暫時休憩いたします。 

 

    休憩 午前１０時０２分 

 

    再開 午前１０時０２分 

 

〇猪俣直行議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

                       ◇                       

 

   ◎会議録署名議員の指名について 

〇猪俣直行議長 日程第２・「会議録署名議員の指名について」を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第79条の規定により、議長において 

  ２ 番  髙  橋  剣  二 議員 

  ６ 番  松  尾  孝  彦 議員 

 の両議員を指名いたします。 

 

                       ◇                       

 

   ◎会期の決定について 

〇猪俣直行議長 日程第３・「会期の決定について」を議題といたします。 

  お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇猪俣直行議長 ご異議なしと認め、よって平成30年５月第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨時会の会期は、

本日１日と決定いたしました。 

 

                       ◇                       

 

   ◎諸報告 

    (1) 議員の辞職許可及び補欠選挙の結果について 

    (2) 現金出納検査の結果について（監査報告第３号） 

〇猪俣直行議長 日程第４・「諸報告」を行います。 

  はじめに、去る４月26日、野沢聖子議員、加藤則夫議員から、会議規則第86条第１項の規定に基づき、

議員辞職願が提出されたため、地方自治法第126条のただし書きの規定により、同日付をもって許可いたし

ましたので、会議規則第86条第２項の規定により報告をいたします。 

  なお、辞職に伴い、組合規約第７条の規定により、補欠選挙の結果、４月26日付で内田達浩議員、石井
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寛議員が選出されました。今後消防組合議員としてご活躍いただくわけでございますが、よろしくお願い

いたします。 

  次に、監査委員より平成30年２月分及び３月分の現金出納検査の結果報告がありました。お手元に配付

しておきましたので、ご了承願います。 

  次に、今臨時会に議事説明者として出席通知のありました者の職・氏名並びに事務局職員の職・氏名を

一覧表として配付しておきましたので、ご了承願います。 

  以上で報告を終わります。 

  暫時休憩いたします。 

    （議長、副議長と交代） 

 

    休憩 午前１０時０５分 

 

    再開 午前１０時０６分 

 

〇内野嘉広副議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

                       ◇                       

 

   ◎議長辞職の件 

〇内野嘉広副議長 日程第５・「議長辞職の件」を議題といたします。 

  地方自治法第117条の規定により、猪俣議長の退席を求めます。 

    （４番「猪俣直行議長」退席） 

〇内野嘉広副議長 職員をして議長の辞職願を朗読いたさせます。 

  田中書記。 

    （書記朗読） 

〇内野嘉広副議長 本件は、会議規則第85条第２項の規定により、討論を用いないで、その許否を決めるこ

とになっております。 

  お諮りいたします。猪俣直行議長の議長の辞職を許可することにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内野嘉広副議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、猪俣直行議長の議長の辞職を許可することに決定いたします。 

  猪俣直行議員の復席を認めます。 

    （４番「猪俣直行議員」復席） 

 

                       ◇                       
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   ◎日程の追加 

〇内野嘉広副議長 ただいま議長が欠員となりました。 

  お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行いたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内野嘉広副議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、この際、議長の選挙を日程に追加し、選挙を行うことに決定いたしました。 

 

                       ◇                       

 

   ◎議長の選挙について 

〇内野嘉広副議長 日程第６・「議長の選挙」を行います。 

  お諮りいたします。選挙の方法といたしましては、指名推選と投票による方法がありますが、いずれの

方法で行ったらよろしいでしょうか。 

    （「指名推選」の声） 

〇内野嘉広副議長 ただいま６番、松尾孝彦議員より、指名推選により行いたいとの発言がありましたが、

これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内野嘉広副議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、議長選挙の方法は指名推選によることと決定いたしました。 

  お諮りいたします。被選挙人の指名については、２番、髙橋剣二議員において指名することといたした

いと思いますが、これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内野嘉広副議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、２番、髙橋剣二議員において指名することに決定いたします。 

  ２番・髙橋剣二議員、ご指名をお願いいたします。 

〇２番（髙橋剣二議員） ５番、内田達浩議員を推薦いたします。 

〇内野嘉広副議長 お諮りいたします。 

  ただいま、２番、髙橋剣二議員より指名いたしました内田達浩議員を議長の当選人と決定することにご

異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内野嘉広副議長 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま５番、内田達浩議員が議長に当選されました。 

  ただいま議長に当選されました内田達浩議員が議場におられますので、本席から会議規則第32条第２項

の規定により当選の告知をいたします。 
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                       ◇                       

 

   ◎議長就任の挨拶 

〇内野嘉広副議長 内田達浩議員、ご挨拶をお願いいたします。 

    （内田達浩議員登壇） 

〇内田達浩議員 議長就任に当たりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

  このたび不肖私、議員皆様の温かいご支援とご協力によりまして、消防組合議会議長の要職につくこと

となりましたことは、誠に身に余る光栄でありまして、衷心より感謝申し上げる次第でございます。 

  元来微力な私ではございますが、消防行政の重要性に鑑み、誠心誠意職務に専念してまいりますので、

今後とも議員皆様のご指導とご協力を心からお願いを申し上げます。 

  また、石川管理者、齊藤副管理者をはじめ執行部の皆様のご協力をよろしくお願い申し上げまして、就

任のご挨拶とさせていただきます。 

  どうぞ皆様、よろしくお願いいたします。 

    （内田達浩議長降壇） 

〇内野嘉広副議長 ご協力いただき、ありがとうございました。 

  これで議長と交代いたします。 

  内田達浩議長、議長席にお着き願います。 

    （副議長、議長と交代） 

 

                       ◇                       

 

   ◎議長退任の挨拶 

〇内田達浩議長 ４番、猪俣直行議員から発言を求められておりますので、これを許します。 

  猪俣直行議員。 

    （４番「猪俣直行議員」登壇） 

〇４番（猪俣直行議員） 大変貴重な時間を少しだけおかりいたしまして一言挨拶を申し上げさせていただ

きます。 

  平成28年５月の臨時会におきまして、皆様方のご推挙を賜り議長に就任させていただきました。この２

年間、多様化する住民のニーズに的確な対応を求められておる中、円滑な議会の運営と活力ある消防行政

の推進を目指して努めてまいりました。この間、大過なくその職責を果たすことができましたのは、副議

長をはじめ議員の皆様方、そして管理者、副管理者、職員の皆様方の温かいご支援のたまものであります。

本当にありがとうございました。 

  議長を退任した後におきましても、議員の一人として皆様とともに、消防組合進展のため、全力を尽く

してまいる所存でありますので、変わらざるご厚誼を賜りますようお願いを申し上げるとともに、坂戸・

鶴ヶ島消防組合並びに坂戸・鶴ヶ島消防組合議会のますますのご発展をご祈念いたしまして、議長退任の

挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 
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    （４番「猪俣直行議員」降壇） 

 

                       ◇                       

 

   ◎日程の追加 

〇内田達浩議長 お諮りいたします。 

  この際、議席の一部変更についてを日程に追加し、議題といたしたいと思います。これにご異議ありま

せんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内田達浩議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、この際、議席の一部変更についてを日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。 

 

                       ◇                       

 

   ◎議席の一部変更について 

〇内田達浩議長 日程第７・「議席の一部変更について」を議題といたします。 

  会議規則第４条第３項の規定により、議席の一部を変更いたしたいと思います。 

  猪俣直行議員の議席は議席番号５番に、私、内田達浩の議席は議席番号４番に、それぞれ変更したいと

思います。これにご異議ありませんか。 

    （「異議なし」の声） 

〇内田達浩議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、猪俣直行議員の議席は議席番号５番に、私、内田達浩の議席は議席番号４番に、それぞれ変更

することに決定いたしました。 

  それでは、ただいま決定いたしました議席にお着きを願います。 

  暫時休憩いたします。 

 

    休憩 午前１０時１７分 

 

    再開 午前１０時１７分 

 

〇内田達浩議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

                       ◇                       

 

   ◎閉議の宣告 

〇内田達浩議長 以上をもちまして、今臨時会の議事は全て終了いたしました。 
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                       ◇                       

 

   ◎議長の挨拶 

    （内田達浩議長起立） 

〇内田達浩議長 閉会に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

  議員の皆様のご理解とご協力を賜り、閉会の運びとなりましたことに深く感謝を申し上げる次第でござ

います。 

  いよいよ夏が近く感じられるころとなりました。議員各位にはくれぐれもご自愛をいただくとともに、

今後とも本組合地域の進展と消防行政の推進のため、なお一層のご尽力を賜りますようお願い申し上げま

して、閉会のご挨拶とさせていただきます。 

  ありがとうございました。 

    （内田達浩議長着席） 

 

                       ◇                       

 

   ◎管理者の挨拶 

〇内田達浩議長 石川管理者から挨拶のため発言を求められておりますので、これを許します。 

  石川管理者。 

    （石川 清管理者登壇） 

〇石川 清管理者 議員の皆様におかれましては、大変ご多用の中ご出席を賜りまして、誠にありがとうご

ざいます。 

  坂戸市臨時会におきまして新たに選出されました議員皆様には、当消防組合議会議員に選ばれたことに

対しまして、心からお喜びを申し上げます。新たに議員皆様によりまして内田議長さんが誕生いたしまし

た。心からお祝いを申し上げ、ぜひともご健勝にて本組合議会進展のため、ご活躍を期待するものであり

ます。 

  また、猪俣直行前議長さんにおかれましては、この２年間、坂戸・鶴ヶ島消防組合議会議長としての重

責を果たされ、本組合議会進展のため、多大なるご貢献をいただきました。今日までのご尽力に対しまし

て深く敬意を表するとともに、今後とも消防組合進展のため、変わらざるご協力を賜りますようよろしく

お願いを申し上げる次第であります。 

  それでは、３月議会臨時会以降の各種事業及び火災等の概要につきましてご報告を申し上げます。 

  まずはじめに、４月１日には、坂戸市消防団並びに鶴ヶ島市消防団の辞令交付式を挙行いたしました。

議員皆様には早朝からご出席をいただきまして誠にありがとうございました。 

  次に、各種事業でありますが、３月11日に救急救命士の国家試験が行われ、消防組合から救命士研修へ

派遣いたしました２名が資格を取得し、これで当組合における救急救命士の有資格者は40名となりました。

また、今年度も救急救命東京研修所及び埼玉県消防学校救急救命士養成所にそれぞれ１名の派遣を予定し
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ているところであります。 

  次に、主な事業等の予定でありますが、５月９日には、入間東部地区事務組合消防本部におきまして、

埼玉県消防長会第２ブロック消防救助技術指導会が行われ、当消防組合からは６種目33名が参加し、勝ち

抜きました２種目６名の職員が、６月２日に開催されます第45回埼玉県消防救助技術指導会へ出場を予定

しております。 

  次に、本年１月から４月までの火災件数は17件で、前年同期と同数となっております。このうち建物火

災は11件であります。 

  次に、本年１月から４月までの救急出場件数は2,530件で、前年同期と比較いたしますと11件の増となっ

ております。 

  今後ますます複雑多様化する火災をはじめ各種災害に的確に対応するため、職員ともども努力してまい

りますので、議員皆様には変わらざるご指導を願うものであります。 

  ここに、議員皆様方のご理解とご協力をいただき、本日の臨時会が滞りなく終了できましたことに対し

まして心から感謝を申し上げるとともに、皆様方には健康に十分ご留意され、ますますのご活躍を心より

ご祈念申し上げまして挨拶といたします。 

  ありがとうございました。 

    （石川 清管理者降壇） 

 

                       ◇                       

 

   ◎閉会の宣告                            （午前１０時２４分） 

〇内田達浩議長 これをもちまして、平成30年５月第３回坂戸・鶴ヶ島消防組合議会臨時会の議事を閉じ、

閉会といたします。 

 


